

寵物DSSM調教系列

作者: 賀井央

Powered by [紙言](#)

前言（作者的廢話）

雖然目前基本只有在寫小黃文，但也想試著找出自己的寫作風格，所以話癆的我想了又想，最後得出的答案是先來找你聊個天。

當然，想要儘快進入正題的話之後往後幾頁翻或者直接按到下一個章節就完了。但先不要那麼著急嘛，雖然是小黃文但我也為這次的寫作找了不同的資料，思考了許多，才能決定自己要寫的方向。

本來就有S底子的我偏好sm的題材，把別人踩在腳下，對方那抬不起頭來，既羞恥又快樂的表情能使我感到愉悅。嘛，現實沒試過就是了，但幻想中的世界總是美好的嘛，想像一下畫面便快抑壓不住大喊「好可愛！」的自己（笑）。

但是！看了不同的本子，查了不同的資料我發現了一樣東西，那就是自己比起單純肉體上的折磨更喜歡心靈上的服從，也就是比起sm，自己更偏向ds。還有就是自己接受不了控制排泄之類的，喜歡的人喜歡我也不會覺得甚麼但要自己組織文字去寫或者想像之類的自己真接受不了，對這方面有興趣的你就抱歉了，這方面的畫面我呈現不了。

嗯哼。回到正題，當然給予肉體上的折磨也是喜歡，但心靈上的服從更能吸引我。然後我想了又想，雖然是可以在「允文同學」那邊續寫實踐我想要的畫面，但總感覺兩人的關係進展得太快導致現在有點不知所措還卡在樽頸，但反之使我想到了這次的企劃。

那就是寵物系調教系列！

（我知道我沒有改名的sense不要吐槽我）

本來是想要出租寵物的，但有很多問題自己給不了一個答案，而且我還是比較喜歡主僕兩人之間心靈的契合，雖說是主僕關係但兩人是站在同一個地位上。

愛你想要滿足你獨佔你而成為你的主人。

愛你所以放心把身心交給你而成為你的寵物。

或許這就是對我來說最理想的ds關係了吧！啊！（？）

大概就是這樣，所以我的故事裏基本不存在「虐」字，只有滿滿的糖。

聽下去或許會挺理想論的，可能對部分讀者來說可能不是很友善（先不要走求求你了）

但我想要寫出這樣的故事，想要寫出這樣的牽絆，我想要我的孩子全部都幸福！反正又沒在收錢的，我就寫我想要寫的東西，造出我理想中的世界，我的孩子都能獲得幸福的世界。

所以今次就想出了這麼個計畫，取消了出租的部分，換而之是專注寫主寵之間的「糖與鞭子」，努力符合各動物特徵來選取相應的play和反應還有各種各種。

（寫大綱的時候興奮到連淫叫係數都立出來了）

我的文字不夠優美是一早的事實了，事到如今也不會突然變很好的文筆，寫出非常美的文句，把本來世俗覺得的猥褻的事情描述得像藝術一樣。正因為我做不到所以我選擇在別的地方努力一下，努力做資料研究，努力把自己想要呈現的畫面寫詳細一點，努力想出自己寫著開心，讀者看著開心的故事。

不知不覺地又把自己的感想寫長了（汗）

最後把基礎設定交代一下就進正題吧。

這個系列有六個方向分別有六對情侶/主僕，然後其中一方是動物系男子。

以非常簡單的方式來解釋我想做的事的話就是：

你打開門回到家，然後你的寵物系戀人跟你色色。

就只是這樣而已，因為本來只是想寫來滿足私慾所以沒有甚麼深遠的背景設定，就真就這麼簡單罷了。

（本來是真的只打算寫這麼個簡單的背景，然而我寫出來了.....我寫了個風俗店的設定出來了（捂臉））

有甚麼所謂嘛，反正本來看小黃文就是為了圖一樂而已。

不知不覺間就把感言寫得比正文長了哈哈（嗯.....應該不會真的是這樣吧.....）（沒有，正文寫得更

長了)

嘛·大概就是這樣·感謝把毫無意義的前言看到這裏的你·那我們正文見。

一賀井央

「GB」在風俗店找到理想的牛系戀人——第一集

風俗店設，GB注意

(突然覺得廣東話台詞會好帶感所以對話用廣東話寫，出於平時既寫作習慣其他內容會用返書面語，請多見諒)

「嗯。主人，快點，把您那粗壯之物插進我淫亂的小穴裏。」

「哼，就這麼等不及嗎，甚麼時候學會了這麼淫蕩的請求了。我可沒記得我有教過你。」

一邊在鍵盤噠噠噠地打著，亞紀一邊小聲棒讀著自己寫的內容，雖然不至於甚麼都寫不出，但寫得不夠順暢、不夠痛快是真的。

蓋上電腦，癱倒在床上，只是呆滯地看著天空中緩慢飄過的白雲。

想要點經驗.....不，我需要點經驗.....

嗯.....經驗.....嗯？沒有的話，創造一個不就好了嗎？

想著想著又打開了電腦，想起之前見到的色情廣告，點進去是一個出租「寵物」戀人的服務。

「您空虛、寂寞、冷嗎？您想養寵物但嫌麻煩嗎？那您來對地方了，我們店提供出租「寵物」戀人服務，不管是乖巧聽話的狗系戀人還是色情滿滿的無口兔子系戀人，沒有我們提供不到，只有您想不到的。其他詳情請點進個人檔案。」

狗子.....貓.....兔子.....馬.....牛.....牛？！

有被驚訝到的她按進去一行一行地查看他的資料。

先是臉孔，清秀的臉孔展露著陽光的笑容，似是自滿般地露著雪白牙齒的笑容；之後是身材，碩大的胸肌還有纖纖細腰，雖然腹肌的綫條沒有很突出，但也是副很是健美的身體了；再來是性格和可以接受的玩法.....

「呵呵，啱曬。」亞紀滿意地笑著，按下了預約。

。
。
。

到了預約的日期和時間，亞紀抱著又緊張又期待的心情來到了這所店。

雖說是個小黃文寫手，但大家懂的，小黃文的性經驗是屬於角色而不是自己的，再怎麼說，一個花季處女對接下來要經歷的事還是多少有點忐忑的，但為了故事的真實性，為了寫得更具體.....屁勒，主要原因當然是因為私欲。嗯哼，嘛，總之就是這樣，要進去了。

考慮到是到店裏去，要用的東西店裏都有，亞紀也沒帶多少隨身物品。打開門，一位膚白俊氣的男子便端正地坐在椅子，其雙腿合併，雙手放在腿上的姿態除了乖巧二字恐怕再沒有更合適的形容詞來形容他。但其衣裝卻與其端莊的姿態正相反，穿著的布料極為少量，全身就一套牛紋比基尼，先不說上身的部分根本只遮到乳頭的部分，其碩大的胸肌是一覽無遺地展示了出來，下半身的部分根本穿和不穿都沒分別，15厘米的大根根本藏不住，調皮地露了個頭在外面。

理所當然地，當亞紀在觀測男子的同時，男子也在觀測亞紀。男子對於亞紀的到來是驚訝的，男子從事這份工作也有些年曆，但大多的來客不是想試試其他口味，精力旺盛的年輕男子就是喜歡「大而無用」之物的中年大叔，雖然偶爾也會有S傾向的姐姐系女性來店，但這種一看就知道是處女的年輕女性可說是少之又少。但不管來客是誰，客人就是客人，自己只管侍奉好就是了。

「你好呀，我係宮司，先多謝你使用今次服務。係開始之前我會先簡單講返基本既規則同注意事項，講之前坐底先呀。」

宮司微微側頭向亞紀笑了笑以舒緩她那肉眼可見的緊張，再向自己前方的椅子伸了伸手以請示亞紀坐下。此情形像極了面試，除了對面的「面試官」向自己袒露過多肌膚以外。

(欸我突然想知道如果面試的時候面試官真的裸成這樣或者比這樣好一點的話會比較沒這麼緊張嗎？雖然我是覺得會在另一個層面上更緊張哈哈)

亞紀沒有回話，徑自地走到椅子，把隨行的包包放在椅子旁便坐在椅子上順勢還翹了個腳，然後接著聽宮司的注意事項。

簡單帶過就是不能玩有生命危險的play，房內的道具可以隨使用，安全詞是「收皮」，大概就是這樣，那麼我們進正文了。

。
。
。

「.....就係咁，隨時開始得架啦」

畢竟目的有所不同，不同與其他客人，亞紀沒有急著出手，離開椅子後，她先是圍著宮司慢慢地走了一圈，看個大概，再回到正前方的時候便開始伸手摸著宮司，亞紀似是冬天伸手向暖爐取暖般往宮司的奶子伸出手，小手掌搭在了豐滿的奶子上，輕輕地捏了捏，軟軟的，感覺比自己的還要軟。

「唔使客氣啫，大力啲揸都唔緊要嫁。」說著，宮司豪邁地抓起了亞紀的手，毫不介懷地帶著她捏著自己的胸襟，帶著她感受手指嵌入奶子的感覺，帶著她感受著自己的心跳。而這一波突如其來的操作可真是把亞紀嚇傻了，本是摸人的一方心跳直接跳得比被摸的還要快，此刻才驚醒自己似乎做了樣不得了的事的亞紀慌得下意識地想要把手抽走，但對方好歹也是練過的，豈是這麼一個小姑娘說抽走就抽走的。

「係呢，睇你似係第一次挽風俗咁，係啲咩驅使你來嫁？定係純粹係朋友既惡作劇？」邊說著，宮司帶著亞紀的手開始游走，從右邊出發，兩隻手插進了比堅尼的裏頭，先是尾指滑過乳頭的位置，再來是無名指、中指、食指，輪流滑過後便圍著外圍順時針地繼續摸著，最後回到開始的地方，只是再次回來的時候，乳頭已經開始變硬且挺立著。

「我，係個咸書作家，想要啲經驗，所以.....」

「哦~作家既姐姐仔~咁你揀我就啱囉啦，有咩想知就想試既即管講係啦！」手的動作並沒有停息，動作甚至開始愈來愈誇張，卻依然從容地引導著亞紀，緩解著她的緊張。

「咁.....我想知大奶既男人係咪真係可以挽乳交，我想知前列腺摸落去係點既感覺，碌鳩硬起來之後又係點既狀態同感覺？另外仲有各種既.....」

沒等亞紀講完，宮司便把嘴湊了上去，輕拉著亞紀的頭就來了個激烈的舌吻，厚實的舌頭落在對方的舌尖上一直滑至深處，第一波操作完成後先是交換了一番唾液，再從四方八面向對方展開著攻勢，是要跟對方糾纏，又似是蛇的交尾般，互相纏綿相互愛撫，最後以一聲吸吮聲結束。這無疑是個惡作劇，只是宮司想知道這個惡作劇能不能把最原本的亞紀，把那個充滿著各種欲望的亞紀引出來。難得來到風俗店還一直抱持著那麼保守的態度可不太好玩，況且自己還是因為喜歡性事才從事這份工作，雖然偶爾站在主動方調戲對方把自己操到落花流水也是一番風趣，但真要說的話宮司還是比較喜歡把自己的肉體交出來，任由對方對自己為所欲為，看著不同的人用不同手法、技巧、表情來發泄著欲望是宮司自己的一個小樂趣。所以他親下去了，他想知道這個「小小的」惡作劇能不能為他帶來些驚喜。

「仲有各種既？咩呀？」

「各種既調教，睇下皮鞭打係皮膚上會係點樣既反應；睇下男人潮吹既時候會噴成點樣；睇下擺支大碌野插爆你菊花你會啞成點；睇下風俗店第一淫既男人有幾多料。」

說著說著，亞紀把比堅尼拉到下胸圍的地方，這種穿了卻又沒穿的裝扮倒也有另外一番風味，雙手使勁地捏著、

揉著那個比女人還要豐滿的胸，手指不留力地彈了那個深棕色的乳頭，使其挺立後又是圍著那稍大的乳暈來回挑撥著，另一手則是夾著乳首拉扯著，可謂是玩得很是愉快。語氣早就變得激動起來，嘴角更是在中途便揚起來了，緊瞪著宮司的眼裏映射的全是欲望，各種下流的欲望。

看到亞紀眼神轉換的那一瞬間宮司便知道自己成功了，愈是這種看起來天真純潔的孩子就愈是容易打開內心的開關，尤其是這麼個沒性經驗的小姑娘。現在他眼前的就是一隻被自己扒了羊皮的狼，假裝著一副純情的樣子，腦內卻是把自己乒乒乓乓，弄得欲仙欲死的一百種方法！這可就有趣起來了。

(其實仔細唸下亞紀好歹都係黃文作家，仲要係來得風俗店都唔會純潔得去邊)

「難得一場來到，要試下啲好奇左好耐既野先既。」

眼前的男人被自己挑逗得開始默言，失去了先前的健氣感換來的只有輕微的、色氣的喘息聲和鬆懈下來的臉孔，還有從比堅尼中探出頭來的龜頭。當然，肉體上的撫摸很是舒服，適可而止的挑逗伴隨著

少許的痛楚，對於有被虐傾向的宮司來說是最是適合的愛撫，這種吊著胃口再加上言語上的壓迫感，一個字一個字地把他的期待和興奮帶上頂點，以致到現在這等亢奮的狀態。

亞紀轉身走向了旁邊放著各種道具的桌子，要選些甚麼道具她早就決定了，不過不知是誰的注意，這個「小」道具旁放著張畫有大大的感嘆號和兩行字的紙條，亞紀習慣性地撿起紙條就看，而這張字條亦加強了她要選這個道具的決心。

亞紀選的是一根仿真按摩棒，比宮司的還要長些且一手無法完全收納的粗，一手拿著按摩棒，一手拿著潤滑劑，亞紀回到宮司的面前。

「夾實對波俾我睇下。」

這樣來嗎！前面說了這麼多然後來個沒提到的，這樣來嗎！（對的）而且這個神奇的按摩棒還要是今天才到的新品，雖然聽聞過這東西安裝了全新的機能但也沒仔細研究過實際上還未知道到底會有些怎樣的效果，沒想到這小姑娘還是挺有品味的嘛！

這種突如其來的驚喜使得宮司完全禁不住笑意，雖想努力抑制著，嘴角卻是跟自己作對似的，只差沒張開口，不然就是了美麗的半月了。這份的喜悅也使他更認真地直起了腰子挺起了胸，雙手交疊放在腿上以手臂夾著胸肌，硬是擠出了一條乳溝，好一副端莊的姿勢但端莊的也就只有姿勢。

待對方準備好後便以指甲彈開潤滑劑的瓶蓋，毫不吝嗇地往乳溝的上流擠著潤滑劑，看著潤滑劑順著乳溝一直滑一直滑，滑過山谷間的小溝，滑過肚臍，最後滑至大根，好一條小河形成了。亞紀也不知道是不是這樣就好，感覺只要把潤滑劑擠下去了就算潤滑了，抱著一副船到橋頭自然直的態度她上了。

隨手一扔潤滑劑的瓶子，亞紀拿著按摩棒從下至上地往乳溝裏插，碩大的胸肌遇上粗大的肉棒，其畫面像極了底部稍微在反光的熱狗，（如果之後食唔到熱狗唔怪我thx）雖是努力擠著，但始終只能容納到半根肉棒。

多次的寫作和幻想中，亞紀都認為激烈的性愛才是最為雙方都帶來快感，然而今天第一次的經驗才發現慢也有慢的秒，比起一味激烈的摩擦，觀察著按摩棒從進入的瞬間至撐開了乳溝，再穿過乳溝形成個熱狗的形狀，（對唔住）再從頂點往下抽，逐些逐些地恢復胸肌的原型，這一個觀察的過程就非常的帶感。

這樣來來回回抽抽插插了數回合，多少習慣了的亞紀加速了少許，宮司也配合地晃起了腰來，保持著端莊的姿態晃著，使得動作更激烈，每每揚起身子的時候屁股都會翹起來，稍稍離開椅子，然後再回到椅子上，如此重複著。不僅如此，每次穿過乳溝的時候都會低頭舔一下按摩棒的前端，乳交的基本細節可說是服務得夠足了。

單是視覺就已經夠衝擊了，若這根並不是按摩棒而是自己的.....亞紀吞了口口水，把自己的身子貼近了些，想象著加上觸覺後的體驗，想象著一個超對自己胃口甚至可說是理想中的男子，為了侍奉自己而奮力著的這副色情卻又有數分可愛的模樣，既想欺負卻又想要百般疼愛他，矛盾確實最真實的感覺。這麼想著，亞紀又伸手摸了摸宮司的頭，輕輕摸著那柔軟又順滑的頭髮，在按摩棒再次到達頂點的時候停下了動作並按下了按摩棒底部有的右邊的按鈕——按摩棒的新功能，射精的功能！

自己.....被一個女孩子顏射了？

在按摩棒停下的瞬間，宮司便感覺到自己的臉上濺到了些莫名的液體，涼涼的好像還有陣好淡的香味，頓時間還沒反應過來，直到空氣凝滯了數分才總算反應過來了，自己被一個女孩子用假陰莖顏射了！

「GB」在風俗店找到理想的牛系戀人——第二集

「啊哈哈.....我都係第一次俾女仔顏射.....幾新鮮既體驗都幾唔錯.....」

錯愕歸錯愕，自己好歹從事了一定的年曆，也不能讓空氣繼續凝固下去。宮司擦了擦臉上的液體，繼續揚著笑顏，以他自己的方式引導著亞紀.....本，是這個打算的，直到他昂首看到亞紀的臉為止，那個數分鐘前還是青蔥處女的臉已經不知所蹤，現在在他面前的，是充滿欲望的雌性臉孔，尤其是那雙上吊眼，搭配上俯視的角度可說是壓迫感十足，被這樣充滿S氣的臉孔看著的宮司被虐本能的火種完全被點燃，已經可說是興奮得下一秒就要高潮的樣子。雖然具體地說不出來，但宮司總感覺這雙眼睛與其他的眼睛不同，並不是只是一味地發泄著自己的欲望，似乎還有些甚麼，但.....就是說不出來.....嘛！船到橋頭自然直！遲些自然就會知道了，現在深究也沒用！（目前感覺還會繼續寫下去，以後再揭曉吧，絕對不是我現在想不到要怎樣寫）

「其中一個實現左，之後要試啲咩？」

（不知道有多少人注意到，但我是在寫這一章的時候才注意到上一篇的前後文出bug了（哭啊.....）而且也發出去了，羞恥的地方全都被看到了也直接就懶得改了，裝作不知道的樣子我們繼續了！）明明男根已經是一副蓄勢就發的架勢，臉上卻是風平浪靜，似是甚麼事都沒有地繼續展露著笑容，還要引誘著亞紀進行下一步。雖然宮司的引導對完全新手的亞紀來說是幫大忙了，

「咁.....試下呢個。」

亞紀執起一條眼帶便走向宮司的後面，先是覆蓋著眼睛，再圍著眼睛的部分纏上兩圈最後綁上一個蝴蝶結作固定。

「雖然你扮到好似咩事都沒咁，但你既身體一早就出賣左你啦」

綁好眼帶後亞紀又繞道去宮司的前方，把嘴湊到他的右耳邊如此說著，又順勢往耳朵吹了一口氣，讓宮司整個麻酥得上半身直抖了下。話畢，便開始進攻他的下半身，那根往天指了許久的男根。

（玩既內容問題唔大，就真係唔識寫過渡（哭了））

「係我講OK之前都唔准射，知道就點兩下頭。」

很好。

見宮司順從地點了兩下頭後，亞紀也就正式開始調教，前菜結束了，亞紀也完全進入狀態了。從那個神奇的假陰莖裏又弄出了液體，沾濕了兩隻手指便在宮司的腰部來回摩擦。本就全身敏感帶的他被蒙上眼後變得更是敏感，這種不知道會從哪裏來的期望和刺激感亦使他格外敏感，稍微粘稠的液體搭上軟軟的手指，舒服極了，雖然手指剛接觸到皮膚的瞬間被嚇得顫抖了下，但被這樣來回蹭幾下、適應了後也就成了快感。

「哼.....哼嗯.....哈.....哈.....」

被禁止射精但沒被禁止淫叫(屌自己寫完自己笑)，亦無需要掩飾自己的愉悅。不論是非常靠近自己

、微弱的鼻息還是手指在自己的肌膚上又是來回滑動又是打打轉，以至到指甲偶然在皮膚上劃上幾筆，亞紀給予的撫摸，一切的一切，都讓他很是舒服，讓他發出淫亂的喘息聲。

「跟住想我摸邊度？用你個把淫賤既死人口講下。」

亞紀又把頭湊到左耳邊細語呢喃著，手指則是滑到了肚臍的位置，又是一番毫不客氣地摸來摸去，戳來戳去。

「我呢副身體已經係主人既所有物，主人鍾意摸邊度就摸邊度。」

說著，又離開了椅子跪倒在亞紀的身前，以側臉蹭著她的大腿內側。明明是不知道下一步該怎麼辦好才想著問對方的意見，還要是難得自己鼓起了勇氣說出平時絕對不說的、

侮辱性的話語，這麼一搞之前的對話都白費了.....但是.....

「一百分。」

亞紀滿意地笑了笑，雖然問題並沒有解決到，但因為很可愛所以獎勵一個摸頭，而之後要怎麼辦嘛....

..
亞紀把宮司拉起身，順勢牽著他的手到房間內設的床邊，先是自己坐下再把人拉到自己懷中，讓對方

背對自己。

要進入主菜了嗎？沒想到這個小姑娘還是蠻着急的。

被拉起來後走了數步又被拉下坐到個軟綿綿的東西上，宮司猜測自己是被拉到床上去，而人都到床上去了，主菜都送到眼前了，想著自己是要被「享用」了，現實卻不是這樣。

把一個體型大自己許多的人擁入懷中是甚麼感覺？是髮絲傳來淡淡的洗髮水的味道；是肩膀因呼吸而稍稍起伏；是鼻子靠在潔白的脖子上蹭了蹭，想要一口咬下，留下自己的印記；是身體緊貼，心跳加速的感覺。這種感覺頗新鮮，頗好。放著主菜不吃的亞紀又繼續對宮司上下其手，左手搓揉著那軟軟的奶子（之前好似係用胸肌但收聲奶子就係奶子）（返去睇翻之前都係寫奶子，但我唔想刪，就係咁任性同霸道），似是對待名器般，用三成力打著圈，用奶子按摩著自己的手掌。右手則是開始套弄著他的男根，手掌頂著龜頭小幅度地來回摩擦，再聽著對方的叫聲來進一步地加強力道。

「嗯.....嗯.....哈.....」

這種小聲的低鳴加上喘息聲是不怎麼感受到痛楚、純粹覺得舒服的叫聲。

「啊！個度！嗯啊.....哈.....」

這是受到突來的刺激而發生明確的叫聲。亞紀試著把拇指和食指套成一個圈再緊握了一下，痛嗎？也沒有很痛，但就似是突然被捏了一下腰的那種感覺，那種意想不到的痛楚，然而，效果卻是極佳，被這麼一捏宮司的腰就軟下來了，整個人直接失力把身體完全靠在亞紀的身上。

這種似是把身體交托給自己的反應，甚好。

手繼續往下，握著了陰莖的部分。初次摸到的陰莖，初次實感的硬度，還有初次體驗到小說裏面說暴起青筋的手感，一邊想著這些亞紀一邊開始擻動著陰莖，開始是試著手感地、

一上一下地慢慢擻著，思考著這種奇妙的感覺，思考著怎樣作為參考資料融入自己的寫作中，習慣了後便加快速度，也不再想有的沒的，只是專心在這件事上。

「主.....主人.....哈.....我想射啦.....唔該.....俾我射.....」

被這麼折騰一番，快感早已到達頂點，但命令就是命令，沒有許可就是不能射精，所以向亞紀請求了，話中還要帶著些許的哭腔，這麼大隻的男人硬是弄出了一副可憐巴巴的樣子，這種反差倒也有幾分可愛（其實係超可愛），但的確也差不多了，也的確是時候讓對方解放了。

「嗯.....可以。」

一方面下著許可，另一方面則是趁著對方到解放的臨界點給予最後的一波痛楚，本是輕揉著的手使勁地捏著了乳頭，在那潔白的頸上也留下了只屬於亞紀的咬痕，在最後的這一番疼愛中宮司到達了高潮，在亞紀的手上釋放了。

米白色的，有點黏黏的.....記下了.....

亞紀摘下了宮司的眼帶，往後移了移，縮起右腳在他的左側下了床，毫不猶豫地往廁所的方向走去。徹底脫力的宮司則只是攤在床上，視野朦朧地看著天花板。

「係窩，作家既姐.....」

「唔係作家既姐姐仔，係央，叫我央得啦」

才想起自己還在工作中的宮司翻了個身，轉趴在床上雙手托著頭看著亞紀又開始搭起話來，只是沒等他說完，洗完手一邊擦著手一邊走出來的亞紀打斷了她，反正還有些時間剩，隨便聊幾句也無妨。

「啊.....嗯，央你今日咁就夠啦？一直都淨係整到我好舒服，又沒好大程度既調教，又沒特別侍候你，搞到好似我先係客咁.....」

「話曬都係第一次，純粹體驗下搵下經驗搵下靈感咁，呢個程度我覺得差唔多啦。調教方面嘛.....我覺得每個人唔同睇法既，我既睇法係你會放心將自己既身體交俾我，享受我帶俾你既痛楚同快感既話就已經係一種既調教，雖然普遍都係覺得sub要聽從dom既命令去服侍dom，但dom又未嘗以另一種形式去服侍返sub，我知道停落去一定係勁奇怪，但我.....係咁噃」

坐在床邊的亞紀撫摸著宮司的頭，帶著寵溺的微笑，如此說著。

「咁時間差唔多啦，下次再玩啦。」

房間內的提示鐘亮起了紅燈，亞紀也撿起椅子旁的隨行包，準備離開房間。

「我覺得幾好啊，服侍sub既dom，至少我覺得幾得意啊，咁就期待下我既央大人下次會點「服侍」我啦。」

一個調皮的露齒笑目送了竊喜的微笑。

作者的話：

首先多謝搵入來繼續追睇既你，好多謝各位既支持，今次既點擊真係嚇死我，同上次允文同學比多左好多，真係好多謝大家。

計埋今集就完曬第一次調教，其實我都覺得有D短，但第一次嘛，當係體驗下先唔緊要啦~呢個系列基本上係寫自己理想既男人寫得幾開心下應該係會繼續更落去.....挂！

話說我改名既時候係用日文音改一直唔覺得有咩問題，直到今集開始寫對白先發現宮司呢個名聽落去怪怪地，但我放棄左，佢依然係我可愛既孩子。

寫呢集既時候上網睇左好多唔同資料，總覺得現實既bdsm同我心目中既bdsm有D唔同，而我既答案都帶左俾大家。

關於插入既問題：

有在期待既讀者：唔使擔心，我連對白都唸好埋，只係唔想第一次就插入去，之後一定會來既放心。

沒在期待既讀者：我係唔會放過佢既菊花㗎！

仲有就係小告知，結果FB同ig都俾我放棄左，又開左個twitter細acc去搵參考資料，@KaiOu_0607，有D咩睇法啊建議啊可以係度搵我，純粹想R人吹水都大歡迎。同埋之後會開始忙少少，盡量偷時間寫啦，但一樣都係不定期更新，唯一可以保證既係目前打算會繼續寫。

大概就係咁，多謝睇到呢到既你。

「GB」在風俗店找到理想的牛系戀人——第三集

「哈.....」

小聲地嘆著氣，亞紀一屁股坐上一張旋轉圓凳上，蹬著地板緩緩自轉著。

果然有經驗就是不一樣，寫出來的畫面更真實了也更細緻了，連點擊數也上漲了，果然適度的刺激還是需要的.....

適度的.....刺激.....

想著，亞紀又蹬了下地板踩停了椅子。第一次還可以算是「適度的刺激」，但下次可不是這樣了。下集的內容早就想好了，決定好了下一集的內容，某種意義上來說也是決定好下一次的調教內容，雖說進入狀態後就沒那麼多心思東想西的，但在正常的狀態下想到自己親身要與他人進入如此親密的行為多少還是有點小害羞。(純情既黃文作家完全沒問題thx)

即便如此，既然結果出來是好的話，接著去就完了，去獲得經驗，把經驗融入到寫作中，順便滿足自己的私欲，對身為作家的自己來說，肯定這樣就是正確的選擇了。

決定好便行動，去預約下一次的服務。

(其實唸左三個開頭左右，但唸到搵得入來既大家應該都只係想睇@#\$\$%既內容就簡單開個頭帶過算了，放多D篇幅同心思係@#\$\$%好過)

。
。
。

打開門，依舊是宮司以乖得不自然的坐姿坐在椅子上，揚起笑容迎接亞紀，不同於上次的是，今天的衣裝沒上次的那麼暴露.....對，布料是多了，但也變得更色了，今天的衣裝——是情趣內衣。(我本來只有小小印象大概係咩樣，上網搵資料既時候直接打開新世界大門)今次挑選的是兩件式誘惑系白色蕾絲吊帶裙，故意不選常規的黑色，反其道而行選白色，那種若隱若現的透視感搭上象徵純潔的白色，這種又純又欲的感覺，也是挺符合宮司的。分前後兩件套，先說前面的，上身的部份是深V搭上兩塊蓋住奶子的蕾絲布，雖然遮住了大部分的奶子但仔細看還是能隱隱看到粉嫩的乳頭，在下胸圍的地方有一根繩子固定著上身的部份，前方的布料一直延伸到膝蓋上一點的位置，剛好蓋住男根再長一點點。後方則更簡了，就一塊布料遮住屁股，只是宮司不習慣這種蕾絲凹凸不平的觸感，所以是掀起了布料再光著屁股坐在椅子上。

「(第N次被台詞卡住，乾脆唔寫lu，反正只係純粹打招呼)

開門進到房間話也沒說一句，亞紀便坐到宮司對面的椅子上，這種反應宮司也預料了，雖說是第二次，緊張和害羞還是有的，更何況是以「學術研究」為藉口而來的純情少女，解決方法嘛.....也很簡單。亞紀才剛坐下宮司便往她的方向走去，單膝跪上亞紀椅子上雙腿間的空隙，伸手便撫上亞紀稍熱的臉頰，試圖跟上次一樣強行打開她的開關。

「等陣！」

亞紀雙手交疊擋著了準備吻上來的宮司，沒等對方開口問，自己便主動交代了。

「我估我陣間應該沒多餘既心思管之後既流程.....所以寫定左今日想玩既野.....」

從褲袋裏掏出了一張小紙條便又繼續說了。

「大概就係咁，之後就交俾你啦.....」

話畢，便主動吻上宮司，進行了一番水乳交融。

(如果有唔係好get既讀者既話你想象下好似D美少女戰士變身要走個流程就得架啦)

伴隨著一聲吸吮聲，兩人的嘴唇分開，亞紀的眼神也隨之轉變，轉變為宮司喜歡的，充滿支配慾、情欲的眼神，把自己吃乾抹淨的眼神。

「今日呢套衫.....」

「我覺得央大人會鍾意，所以特登揀呢套。」

宮司露出得意的笑容說著，又把身子往亞紀身上靠，耍耍小心思。把純白的情趣內衣襯托著的大奶子逼在眼前，又稍稍弓了弓腰，讓自己的屁股更加的翹起來。如此性感的姿態卻是搭純白的衣裝(衣裝?

)，在色情與純潔中找到個絕妙的平衡點，兩者兼顧，效果倍增。雖然猶豫過要不要選黑色，但考慮到對象是亞紀，還是選擇以白色上了，比起常規的性感黑，反其道而行的純潔白更顯得性感。

「嗯.....幾好呀，而且.....仲幾方便下。」

「咁！」的一聲打在了宮司的屁股上，隨後便很順手地把手伸進下身的蕾絲群裏，張大手掌抓住又大又翹的屁股就是一通揉來揉去，不同與奶子般的柔軟，圓潤卻又帶些緊致的肌肉，兩種的柔軟度、兩種的體驗，甚好，甚好。當然，口也不能閉著，眼前的乳頭隨便抓一個就開始啃咬。先是在奶子上留下一個咬痕，再隔著衣服輕咬了一下乳頭。聽見對方「唔」的一聲低鳴後，便開始各種舔各種咬的。

「央大人，可以咬大力啲.....唔使留情咁咬落來.....」

仰首一看，是已經變得淚汪汪的宮司，一副可憐巴巴的樣子請求著更多的痛楚。沒辦法，蕾絲裙粗糙的質感，還有隱約感受到舌頭凹凸不平的表面滑過自己的敏感處，這兩種粗糙感混在一起，弄得宮司心癢癢的，且，亞紀又只肯輕咬自己.....不，這是咬嗎？這頂多只能算是牙齒碰到自己的奶子，除了最初的一個啃咬外，全部都只是碰牙齒罷了！實在是挑逗得不行，便以這麼副可憐兮兮的樣子哀求對方，請求著更多的痛楚，更多的快感。

已經染上紅暈的臉頰，在其淚汪汪的瞳孔中依稀能看到自己的模樣：

有點茫然，張大了些許的眼球顯得有些震驚，但同時地，微微的咧嘴笑卻反映出內心的得志。

「服侍sub的dom。」

自己是這麼說的。那麼，這麼可愛的要求自己又怎能不滿足呢？

咬著蕾絲的邊角拉開，讓宮司袒露出半邊的奶子再開始在他身上留下咬痕，先是張開嘴巴，在乳頭的外圍留下一個大的、

圓的咬痕，繼而再隨意地在各處都留下咬痕。奶子上，肩膀上，腰上，手臂上。

「哼唔.....」

每一次的啃咬都使得宮司發出低鳴，先是牙齒觸碰到肌膚的感覺，然後是牙齒使勁地咬下身體各處的痛處，最後是留下唾液和咬痕。被咬過的每一串肌膚依然殘留著痛楚，而這份痛楚也逐漸轉變成快感，造就心靈上的愉悅。對，這種感覺，正是他渴求的。

(笑死，我一邊寫一邊係度自己咬自己搵feel)

即便隔著衣服，也能感受到有硬物頂著自己的腹部。經過這麼一番啃咬，宮司的大根早已充血、勃起，撐起了情趣內衣的下半身部分，頂著亞紀的腹部。

看這反應，準是沒錯了。

前戲過得差不多了，是時候為正戲做準備了。

「宮司，沒問題就落下一步啦。」

「啊.....嗯，多謝央大人。」

吐著輕微的喘息，宮司輕輕一笑，點了點頭便帶著進入下一步。

(啊我就唔識寫轉場)

取上需要用的物品宮司便躺到床上去，再怎麼說跪在椅子上還是有些難操作，亞紀亦把椅子拉到床前把椅子反著坐，趴在椅子上準備看著宮司的「表演」。

坐到床上，靠著枕頭，掀起布料，以嘴唇抵著，便張開雙腿，做好準備架勢。如此好不害羞地袒露自己的姿態反則顯得有些優雅，輕輕的微笑，細微的舉止，加上堪稱完美的身軀，眼前的人物早已成畫。淫亂？色氣？這些字不是形容他的.....

優雅。

伏在椅背上的亞紀在腦中浮上這二字。

(我睇左好耐灌腸既資料，被個灌腸拖左好耐，

唔好問我點解要寫唔熟悉既內容，我都想知當初既自己唸緊咩)(cls

我要被個灌腸搞崩心態，來世再也不要寫灌腸.....盡力了.....)

準備的是兩個大號的球型灌腸劑，漏斗般的構造，一個球體上接駁著一條較幼細的管，防止液體流出的塞子已經被拔掉，兩個灌腸劑就這樣默默地坐在宮司的身旁。

一手抓住自己的左腿，另一手拿起潤滑劑便在腹部的位置擠下，讓潤滑劑順著自己的肉體流過肚臍，流過大根，最後流到穴口。隨手把潤滑劑仍在一旁便以食指中指在穴口搓揉，雙指在穴口緩緩打轉，

轉了好幾圈才把手指插進穴裏，在潤滑劑的作用下兩根手指很順利地進到穴裏，粉嫩的小口吞吐著兩根手指，只見手指的第一和第二關節在不斷地進進出出。

簡單擴張一下便做好了準備工作，要進入正題了。

「央大人，請觀賞我既灌腸。」

拿起一個灌腸劑便讓其順著潤滑劑插進穴裏，輕輕按壓瓶身，灌腸液便逐些逐些地經過肛門流到直腸。插著灌腸劑的菊花，精力MAX的陰莖，逐漸鼓起的小腹，寧靜的環境中而顯得明顯的小聲喘息，汎起的紅暈，這樣從下往上看，亞紀最後定睛在那秋水名眸的下垂眼上，緊瞪著那雙惹人憐愛的眼睛上，而這種被緊緊瞪著的羞恥感也成爲一種興奮劑，一把打在宮司身上，前列腺液不受控地從那高揚的陰莖中溢出、流下。

「第二支，繼續。」

「係.....央大人.....」

眼見一支灌腸劑打完，亞紀便催促著讓宮司打第二支。因興奮而顫抖著的聲綫回答著，又把用完的灌腸劑拔出，收縮著菊花防止灌腸液流出，又執起第二支灌腸劑接著灌。怎麼說兩支的灌腸劑都有一定的量，宮司的小腹也被剛才有更明顯的隆起，似是懷孕三個月的肚子，沒有很誇張但能看到腹部漲起來了。(我好認真咁研究懷孕時期個肚既大細，三個月好似差唔多)

都灌進去後再以肛門塞住菊花就完成了。

這一套操作完成後，亞紀便從椅子上起了身，往宮司的身旁走去，親了親他的臉頰，寵溺地說了聲「辛苦了」。

鞭子與糖都要做足，參考資料上是這麼寫的。

嘿我更文了!

雖然篇幅唔長但灌腸真係折磨左我好耐,

努力左架啦,灌腸真係第一次寫第一次研究,就咁先啦!呢個卡左我三個禮拜既磨人小妖精總算係送走了.

.....
唔知有沒人係有追呢個系列,有既話對唔住啦~拖咁耐進度又慢,仲要未到插入.....下集!下集真係要插入啦!因爲我都想睇所以我真係準備要寫啦!同埋預定下一集仲有兩樣野想寫,睇睇進度同埋資料再睇下點處理,但灌腸都過到去我覺得我可以

再後幾集既內容其實都有唸定大概想寫D

咩,之前允文同學想寫但沒寫到既野都會係呢邊嘗試實踐下,但更埋下集呢邊有可能停一陣,因爲有第二個idea都想寫,關於我發夢暈船既一個男人,背景設定我都唸好埋,仲要考慮既野可能得番要唔要仆野.

再睇睇先,邊邊有靈感想寫就寫邊邊,都有可能作爲番外來寫(咁就可以整少個人設同唸少個名oh yeah!)

雖然唔知到底邊到來既點擊但一直都好多謝點入來睇既各位,完sem多左時間會盡力更返勤少少,至少努力將唸到既idea寫出來先

再一次感謝各位既閱讀同支持,我地下一章再見

「BL」調教犬系戀人——第一集

漆黑的房間，只閃爍著微弱的電視光，卻已足夠照亮我的飯桌和腳邊的賢冠，我隨心地翹起腳並放在了了他的肩膀上。

冬天的一月雖算不上很寒冷但也有數分冰涼，我尤其不喜歡穿拖鞋，喜歡裸足在磁磚上達達地走，使我的腳也染上冬天的氣息。這樣隨心一放，使他也禁不住寒氣，發了個抖但依然不改姿勢地，只是乖乖地正坐在地上，稍稍喘著氣，期待著我的指示。

放著的電視節目老實說說不上有多有趣，也只不過是想為房間添些生氣，不至於太過寧靜。沒有多好吃的晚飯，沒有多好看的電視節目，但是有等待著我的可愛狗狗——賢冠。我放下飯碗又瞧了瞧他，想到了些東西，便放下了飯碗。

「Stay。」

簡單的命令過後便動身離開了飯桌，雖然還有點早但想著多少能當些樂子，我拿出了跳蛋又回到飯桌。

「Hand。」

遞出的雙手連同身子一起提了起來，我稍稍俯身，將手從肩膀滑至腰部，使他的身體靠向我，最後再滑至屁股的入口，毫無猶豫地把手指插進穴內，又勾起手指進行輕度的擴張。

「啊，啊嗚……主……主人……個，個度……再過啲……就到我，舒服既地方啦……」

我知道，多次身體的交合我已經掌握了他所有的敏感帶，當然亦不少得他最喜歡的、最能感受到快感的前列腺。可是，「前菜」才剛剛開始呢。我抽出手指，反手便一掌打在他的屁股上，才把跳蛋再進一步塞進了他的穴裏。

「主，主人？噫！」

得不到渴望的快感，反之是另一種肉體上的快感和期望，雖則使他有點意外，但還是耐不住發出了愉悅的聲音。

「Sit。」

簡單的命令又讓他回到本來的姿勢，我也重新把腳放到他的肩膀上。

「我唔記得我有教到你咁沒教養啲啲。點可以比主人優先滿足自己既慾望啲。」

說著，我一手拾起飯碗，一手把跳蛋的遙控器調到「強」。

「對，對唔住！主人！噫啊！」

突如其來的刺激，使他一瞬間直起了腰子，喘息明顯地加重了些，出於光線的不充足，不能看得很清楚，但臉上也逐漸泛起紅暈來，最重要的是，顫抖著的身子影響我下飯了。

「連食個飯既時間都唔到咩？真係隻心急既傻狗。」

賢冠並沒有回答，只是以喘息回應著我。我們之間的對話停下來後，房間便剩下電視的聲音、筷子碰撞到皿器的聲音、來自跳蛋的震動聲、還有賢冠努力抑制著聲音激烈的呼吸聲。

「主……主人……求你啦，賢冠……口渴啦……」

就這樣無言地一直吃到飯終，賢冠拉了拉我的褲腳，提出了請求。我瞥了瞥賢冠那早已向天指了許久的男根，又瞥了瞥快要哭出來的可愛臉孔，我冷靜地說下一句：

「嗯，飲啦。」

我把腳從賢冠的肩膀上放下，毫不羞澀地張開雙腿，便讓他自由發揮了。

雙手小心謹慎地把褲子連著內褲拉下，讓我雄偉的男根從內褲的束縛中解脫出來。雙手輕握著男根的賢冠先是以臉蹭了一下男根的側部才伸出舌頭開始舔弄著，先從睪丸的部分出發一直舔至龜頭的部分，以舌尖在龜頭的部分打了數個圈後才再以雄厚的舌頭舔弄男根的四周。舔至男根足夠濕潤才緩緩把男根含至口中，然而我雄壯的男根只夠賢冠含進半根，賢冠也就著這一半的男根進行吞吐著，沒過多久，他便舉起手抓起了嘴巴涵蓋不到的地方也愛撫了起來。我手托著頭，默默地看著他為我而努力著的樣子。可愛極了，只是這樣還不夠。

「Hand。」

雖則對突來的指令感到錯愕，但賢冠只是順從地把雙手合併並舉到我的胸前，我一手抓住了他的雙手

往自己的方向拉去，另一手則是把他的頭往自己的根部壓。突來的衝擊使他的嘴巴不自覺再張開了些，強烈的異物感瞬間便讓他飄出了眼淚，搭配上眼淚，仰頭看我的可憐巴巴的賢冠顯得更憐惜了，下體亦傳來了稍微變得急速，溫熱的吐息，龜頭處還隱隱約約感受到賢冠微微顫抖的喉嚨，努力忍著不咳嗽的顫抖。我鬆開了本來按著頭的那隻手，轉而輕撫起了他的頭。

「賢冠，可唔可以為左我再努力一下？」

眼氾淚光的他輕微點了一下頭以示同意。

「咁就吸一下先，然後再輕輕地吹一下，習慣左之後再試下這個深度既吞吐。」

我持續摸著賢冠的頭來安撫他，賢冠也照著我的指示嘗試著，習慣了後也開始晃起了腰，大幅度地擺動起了上半身，看著這麼可愛的他，想要射精的念頭也逐漸涌上腦袋。

「嗯.....要.....射了.....」

伴隨著我的低鳴的是我射到賢冠嘴裏的精液。

「擘大個口俾我睇下。」

說著，我也以手指稍稍拉開了賢冠的嘴角好讓自己看得更清楚。似是融化掉的表情，鬆懈下來的眼睛和嘴巴都使他看起來添了幾分色氣，舌頭上是混雜了精液和唾液的液體。

「可以了，飲啦。」

明明是被我以冷淡的語氣說著，賢冠也只是憨憨地笑了笑便咕嚕地吞了下去他一切的一切都色氣得很，可愛得很。

我往他的臉頰旁伸出手，賢冠便自己把臉往我的手掌裏蹭著，閉上眼睛，微微揚起嘴角，一臉滿足似的蹭著我的手掌。

後記：

最近有點忙，牛系第三集有想了大概內容啊但還未開始寫（汗）先拿著之前寫下的更一下，下集應該會更牛系了（因為我也想寫）

牛系第三四集都有大概唸頭了就差動筆，休息下再偷時間繼續寫

這章其實是最一開始試手寫的，算是整個系列的開端，文筆可能沒牛系那麼好，但我覺得還看得過就拿來湊，先更一下了。

看著今次的點擊比上次進步了許多真的非常感謝大家的支持，之後也會繼續努力寫，開始地寫，也希望能讓你們也看得開心。

先這樣了，我們下一章再見